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Az illegális migráció problematikájának megoldásában az Európai Unió eddigi teljesítménye nulla.

Holott a világ számos országában a kérdést már kezelték: például az Egyesült Államokban az illegálisan érkez?k,
miután váltanak néhány szót a bevándorlási hivatal alkalmazottjával, könny? búcsút inthetnek vágyaiknak, s
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indulhatnak haza.

Az ausztrálok visszafordítják a hajókat, amivel megakadályozzák szerencsétlen emberek tömeges tengeri halálát, s
hatékonyan szorítják vissza az emberkereskedelmet.

Brüsszel viszont nem lép, csak tervez, teszetoszán aktát tologat, nyilatkozik. Jean-Claude Juncker, az Európai
Bizottság elnöke a minap azt tudta mondani, hogy Európának kötelessége befogadni a menekülteket, mivel ezt az
unió törvényeivel és alapszerz?déseivel is k?be vésték, s aggodalommal tölti el, hogy ezt egyre kevesebben tartják
szem el?tt – f?zte hozzá. Akkor viszont az amerikaiak és az ausztrálok hülyék, vagy mi. Junckert aggodalommal
tölti el, amikor a széls?jobboldali és széls?baloldali politikusok a populizmussal flörtölnek, ami gy?löletet ébreszt.
Kijelentéseik egyik legnagyobb eredményünket, a határok nélküli mozgás szabadságát veszélyeztetik a schengeni
övezetben – hangsúlyozta.

Ez pedig azért értelmezhetetlen felvetés, mert a schengeni övezet a bels? határ?rizet megszüntetését és a küls?
határok közös ellen?rzését jelenti.

Az unió impotenciája miatt az országok maguk kénytelenek lépni: a macedón kormány rendkívüli állapotot hirdetett
ki. Szerbiában az illegális bevándorlók regisztráltathatnák magukat a hatóságoknál, s ezt követ?en 72 órás
határid?t kapnának arra, hogy menekültkérelmet nyújtsanak be, vagy távozzanak. Bulgária harcjárm?veket
vezényelt Macedóniával közös határának négy átkel?helyére. Horvátország fokozott biztonsági intézkedéseket
vezetett be Szerbiával közös határán. Milos Zeman cseh köztársasági elnök szerint az Európai Uniónak jobban kell
védenie határait. Ausztria jelezte, az Európai Bírósághoz fordul, ha az uniós hatóságok két hónapon belül nem
kezdeményezik a menekültek regisztrálásáról szóló szabályok módosítását. Észtország szögesdrót kerítést épít
Oroszországgal közös határán. A britek a franciákkal közösen a Csatorna-alagút fokozottabb ellen?rzésér?l, az
embercsempészek elleni hatékonyabb fellépésr?l döntöttek. Lengyelország pedig nem egyezik bele a kötelez?
menekültelosztási kvótákba, nem mond le saját migrációs politikájáról. És lehetne folytatni.

Juncker viszont úgy látja: „Nem csak egyetlen válasz létezik a menekültkérdésre. De az világos, hogy egy nemzet
egyféle megoldása nem lehet hatásos. Egy tagállam sem tudja a migrációt egyedül hatásosan szabályozni. Ehhez
er?s, közös európai alapra van szükségünk, méghozzá azonnal. Éppen ezért az Európai Bizottság a vezetésem
alatt már májusban elkészítette részletes javaslatait egy közös menedék- és menekültpolitika kidolgozására”. Kár,
hogy még semmit nem érzünk bel?le…

Juncker azt is hangsúlyozta, hogy a migránsok ugyanolyan emberek, mint bármelyikünk, csak éppen ?k nem voltak
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olyan szerencsések, hogy a világ legstabilabb és leggazdagabb régióiba szülessenek. Nagyon megható, csak
egyfel?l Európa gazdaságilag nem bír el ennyi érkez?t, ráadásul Európán belül is sokan csak álmodnak a jóléti
társadalomról. Másfel?l a migráció magas nemzetbiztonsági kockázatokat rejt. Európában jelen helyzet miatt egyre
gyakoribbak a zavargások, épületek állnak lángokban, könnygázt kell bevetni, s bármikor kitörhet egy járvány. De
nem a problémát orvosolja a „nagyherceg”, hanem marslakóként kóvályog. Nyilatkozatát idehaza jellemz?en csak
Gyurcsány Ferenc volt képes üdvözölni. Hogy a kihívásokra mit és mikor reagál az unió, azt nem tudom, de ilyen
tehetségtelen vezet?vel és brüsszeli sleppjével nem számíthatunk sok jóra.

www.napigazdasag.hu - Csákó Attila

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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